Intervenir apres
I'ouverture d’un SA

| -Le 2 & Landy
Définition : Enchére conventionnelle montrant un
bicolore majeur au moins 5-4.

Il faut :
* Les honneurs concentrés dans les majeures
* Une richesse en cartes intermédiaires (des 10 et des 9

bienvenus)

* La présence d’un singleton mineur (en cas d’un bicolore

seulement 5-4)
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Banco, quelle que soit la Le minimum tous verts Vert contre rouge

vulnérabilité. uniqguement.
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Abstention. Rien ne va.
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A utiliser avec modération Exception qui confirme la

mais justifié.

regle. 4-4 seulement, avec
des couleurs solides et une
main lourde en points H.
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Jamais, méme les jours de

grande euphorie.




G o
** Enn°4
Lenchere sera beaucoup plus souple, ayant recu deux informations.

1. Mon partenaire a du jeu
2. Les forces du partenaire sont bien placées (derriére le gros jeu)
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Toujours, en n°2 ou en n°4, Vert, il faut y aller ! Le minimum Ia aussi. 8H
quellf: que S,Oit la Courage ! mais moins belle distribution
vulnérabilité. que précédemment.

L'attitude du partenaire de I’'intervenant

A) Nommer une majeure

1) Auniveaude 2

Jeu sans ambition; majeure nommée plus longue que 'autre et au plus une carte utile.
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1 fit au moins 72™Me, Voila tout ce qu’on sait Le « chien » (comme disent les » taroteurs ») ne

et 1 carte utile. sera pas gras.



2) Auniveaude3

Proposition de manche avec :

- 4 atouts et deux cartes utiles

ou

- 5 atouts dans une main faible et réguliére.
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La question de cours.

3) Auniveaude4
- 4 atouts et 3 cartes utiles

ou

- 5 atouts dans une main distribuée
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5 atouts certes, mais votre distribution doit
tempérer votre ardeur.
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Votre partenaire aurait ouvert d’'un 4, vous auriez

bien dit 4 & ? Alors adoptez la méme politique.
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3 cartes utiles, 4 atouts... La vie est belle !




B) Passer

Enchére rare
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Ca sent le roussi. Heureusement qu’une fois
vié de plus je m’occupe de tout !
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C) U'enchere de2 ¢

3 cas d’utilisation :

1) Un jeu sans ambition et sans préférence dans une majeure (2-2 ou 3-3 le plus souvent);
2) Un jeu moyen — I'enchére pourra étre suivie d’une proposition limite;

3) Un unicolore carreau sans ambition de manche. Les carreaux seront bien s(r répétés.
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Pour jouer a coup slr dans C’est mieux que la main Suivi des & au palier
un fit 7éme, précédente On trouvera un minimum pour proposer une

fit 8eme, manche.
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Suivide 4 wsur 2 w oude 3
¥ sur2 a.
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Suivi du fit au palier de 3.

Réponse : 2 ¢

Suivi de 3 ¢, seul contrat
jouable selon toute
vraisemblance.

Il — Les autres interventions

427 systemes sont référencés ! Voici le notre.
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6 belles cartes. Au moins un 2 faible.

1 SA
A ADV974 A 832
vi 842 Y RDV974
¢ (7 ¢ A105
(V105 |7

Réponse : 2 A
- Vert contre rouge.
- Singleton recommandé
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Quelle que soit la vulnérabilité.
Une piéce en plus ne nuit pas




B) La nomination d’une couleur au niveau de 3

* Vert/rouge : 7 cartes, barrage
* Dans les autres vulnérabilités : 7 cartes, constructif, proposition de manche.
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Vert/rouge. Constructif dans toutes les autres vulnérabilités.
C) 2SA

Bicolore mineure 5-5 au moins.
Inscrit dans tout catalogue des bons bridgeurs mais sert tous les vendredi 13.
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On peut trouver une bonne défense en mineures. Vous intervenez?Rendez- vous directement dans

les Goulags en Sibérie...



D) U'enchére de contre

Méme les dinosaures ont abandonné I'enchere de contre signifiant « j'ai moi
aussi I'ouverture d’1 SA ». Place au modernisme.

signifie aujourd’hui :
Contre

1 SA

5 C + 1 mineure cinquieme (ou quatrieme + 1 singleton)
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Réponse : Passe
Des points mais pas de
couleur.

Réponse : Contre
Parfait !

Réponse : Contre
Moins élégant mais
néanmoins obligatoire.



L'attitude du partenaire du contreur

1SA X -

Passe : lourd en points d’honneurs (rare)

2 & : Pas intéressé par les coeurs (0 — 1 cartes) — le contreur passera ou nommera
les carreaux.

2 ¢ : naturel (6 cartes liées).

2 ¥ : au moins 2 ceeurs, pas beaucoup de jeu.

2 A : naturel (6 cartes liées).

3 &, 3 ¢ : fit coeur + force dans la couleur nommée.

3 ¥ : propositionnel.
4 ¢ : pour les jouer.
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Limitons les dégats On a trouvé un fit 7¢me, Alléluia !

On va trouver au mois un semi-fit dans 1
mineure
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Enchére technique. Pourvu que mon Et en plus, fermez votre jeu !

adversaire comprenne !

E) U'enchérede 2 ¢

Montre 5 Piques + 1 mineure cinquiéme (ou quatrieme + 1 singleton)

L'attitude du partenaire de I'intervenant

Passe : Faible, misfit Pique, long a carreau (6 cartes liées)
2 v : Naturel ( 6 cartes liées).

2 A : Au moins 2 cartes, pas beaucoup de jeu.

2 SA : Misfit Pique: nommez votre mineure ,partenaire.

3 & : Misfit Pique ,Naturel (6 cartes liées).

3 ¢,3 v : Fit Pique + forces dans la couleur nommée.

3 & : Propositionnel.

4 A : Pour les jouer.
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N’aggravons pas la situation en - 1fit 9ome,
nommant les ¥ - Lassurance d’un double fit.
-1 singleton.
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Relais. Votre mineure sera la mienne, cher

ami !
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Un fit 108™e + une bonne distribution font la

manche.
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Relais. Votre mineure sera la mienne, cher

ami !

F) Quelques séquences.
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Un fit 10®™Me + une bonne distribution font la

manche.
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F) Quelques séquences.
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